Câu 1:  [2D1-1.5-4] (Chuyên Bắc Ninh - Bắc Ninh - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 2:  [2D1-1.5-4] (Chuyên Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022 ) Cho hàm số 
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Ta lập được bảng xét dấu của 
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Câu 3:  [2D1-1.5-4] (Chuyên ĐH Vinh - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số bậc bốn 
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Vậy 
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Câu 4:  [2D1-1.5-4] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 5:  [2D1-1.5-4] (THPT Bùi Thị Xuân - Huế - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Từ đồ thị suy ra 
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Bảng xét dấu 
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Câu 6:  [2D1-1.5-4] (THPT Hàn Thuyên - Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Số nghiệm của phương trình 
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Câu 7:  [2D1-1.5-4] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Khi đó xét phương trình 
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